



ATPL(A)

Kurz teórie pre získanie
preukazu spôsobilosti
dopravného pilota
na letúny

PROAVIATE
excellence starts from knowledge

KTO SME...

PROAVIATE je projekt skupiny profesionálov, ktorí svoju kariéru, ale aj voľný čas, venujú civilnému letectvu, doma aj v zahraničí.

PROAVIATE je výcvikovou organizáciou na základe vyhlásenia s osvedčením č. SK.DTO.14 a organizáciou schválenou na výcvik s osvedčením č. SK.ATO.16.

V PROAVIATE DTO poskytujeme teoretickú výučbu v nasledujúcich kurzoch:

- PPL(A) (Private Pilot Licence - Airplane)
- LAPL(A) (Light Aircraft Pilot Licence - Airplane)
- SPL (Sailplane Pilot licence)
- opakovací seminár FI(S)

V PROAVIATE ATO poskytujeme teoretickú výučbu v kurze ATPL(A) Airline Transport Pilot Licence. V portfóliu máme ďalšie kurzy od leteckej angličtiny, kurzov pre pilotov dronov, rádiotelefonistov a ďalšie.

S nami sa budete stretávať počas kurzu...
Boris a Zuzka



PROAVIATE TÍM JE VŠAK OVEĽA VÄČŠÍ...

PROAVIATE inštruktorský tím je základnou a najdôležitejšou esenciou našich kurzov. Všetci naši inštruktori sú skúsení ľudia z praxe, piloti a riadiaci letovej prevádzky. Spolu majú nalietaných a odriadených desiatky tisíc hodín.



Zakladáme si na tom, aby každý predmet výučby mal svojho garanta – odborníka s unikátnymi skúsenosťami a vedomosťami týkajúcimi sa vyučovaného predmetu. Preto napríklad predmet Prístroje Vás bude učiť Ivan, vyštudovaný avionik, pilot Boeingu 737

v jednej z najväčších európskych leteckých spoločností. Predmet VFR a IFR komunikácia zasa Peter, skúsený riadiaci letovej prevádzky, inštruktore a metodik ATC. Plánovaním a monitorovaním letu Vás prevedie Felix, ktorý s Gulfstreamom v biznis doprave prelietal celý svet, často bez podpory dispečingu na akú sú zvyknutí piloti aerolínií. Rovnakých špecialistov máme na každý vyučovaný predmet.

Pri skladaní nášho tímu inštruktorev sme však nedbali len na odbornosť, ale aj na ľudské kvality, nadšenie pre učenie a odovzdávanie skúseností.



Obsah kurzu je navrhnutý tak, aby zahŕňal kompletný súbor cieľov výuky (LO) uvedených v EASA AMC 1 k FCL.310; FCL.515(b); FCL.615(b). Je členený do trinástich predmetov - modulov, ktoré absolvujete postupne, pričom naraz vždy môžete robiť iba jeden predmet a jedného ďalšieho modulu, ktorý sa prelína celým kurzom – volá sa KSA 100 (Znalosti, zručnosti a postoje).

Kurz teórie je v rozsahu 660 hodín a obsahuje 14 modulov.

650 h

Časť kurzu tvoria lekcie s inštruktormi a časť je organizované a kontrolované samoštúdium.

75 hodín s inštruktormi

585 hodín samoštúdia

S inštruktormi budete mať 18 lekcí. Každých 15 hodín samoštúdia absolvujete postupový test.

18 lekcí, aktivity KSA 100

Online aplikácia

14 modulov

Postupové testy



ČO MUSÍTE SPĺŇAŤ PRED ZAČATÍM KURZU...

Byť držiteľom platného preukazu spôsobilosti súkromného pilota PPL(A) alebo preukazu spôsobilosti obchodného pilota CPL(A) vydaného v súlade s ICAO Annex 1.

Mať primerané znalosti z oblasti matematiky, fyziky, slovenského a anglického jazyka, aby ste boli schopný pochopiť a aplikovať teoretickú výučbu. Výklad inštruktorov je v slovenskom jazyku, avšak väčšina výukových materiálov a všetky testy, ktoré budete absolvovať sú v anglickom jazyku.

Odporúčame tým uchádzačom, ktorí sa rozhodli pre kariéru profesionálneho pilota, aby sa stali držiteľmi osvedčenia zdravotnej spôsobilosti 1. triedy podľa nariadenia Komisie (EÚ) č. 1178/2011 pre vyhnutie sa budúcim komplikáciám

Minimálny vek pre začatie kurzu nie je stanovený. Mali by ste však brať do úvahy, že minimálny vek žiadateľa o preukaz spôsobilosti ATPL(A) je 21 rokov.





LEKCIÉ S INŠTRUKTORMI

V každom module = predmete absolvujete jednu alebo dve lekcie s inštruktorom (podľa rozsahu modulu). Lekcie sa konajú v našej učebni,

alebo online formou videokonferencie. Naši inštruktori Vám nielen výborne vysvetlia učivo a zodpovedajú Vaše otázky, ale dozviete sa od nich aj množstvo praktických vecí a rád ako preberanú teóriu aplikovať v praxi.

SAMOŠTÚDIUM

je neoddeliteľnou a dôležitou súčasťou kurzu. Pre každý modul je predpísaný počet hodín samoštúdia, tak aby ste mohli obsiahnuť množstvo požadovaných vedomostí. Každých 15 hodín



samoštúdia absolvujete postupový test na overenie Vášho pokroku. Na organizáciu samoštúdia a testovanie používame aplikáciu **AviationeXam**. Obsahuje rozsiahlu databázu otázok s detailným vysvetlením, ktorá Vám uľahčí prípravu na skúšky. Aplikáciu môžete používať aj na mobilných zariadeniach a učiť sa tak naozaj všade. Obsahuje detailný plán a harmonogram štúdia, takže budete vždy vedieť ako na tom ste a ako ďaleko ste sa už dostali. Na začiatku Vám používanie aplikácie vysvetlí jeden z našich inštruktorov tak, aby ste mohli využiť všetky jej benefity. Aj počas samoštúdia môžete samozrejme komunikovať s inštruktorom, ak by Vám bolo niečo nejasné a potrebovali by ste pomoc.



AKÉ PRESKÚŠANIA ABSOLVUJETE POČAS KURZU...

SAMOVMYHODNOCOVACIE TESTY

Pomocou online aplikácie *Aviationexam* sa môžete otestovať kedykoľvek, odporúčame po naštudovaní každej kapitoly alebo témy. Budete hneď vedieť či ste veci pochopili správne. Aplikáciu si môžete stiahnuť aj do mobilu alebo tabletu a využiť každý voľný čas.

POSTUPOVÉ TESTY

Raz za týždeň musíte absolvovať Postupový test, ktorého výsledok skontrolujeme. Na jeho absolvovanie máte 3 pokusy a musíte dosiahnuť minimálne 75% správnych odpovedí. Budete ich vykonávať rovnako v online aplikácii. Absolvovanie všetkých Postupových testov v danom module je predpokladom na pokračovanie v štúdiu a na vykonanie Záverečných testov.

HODNOTENIA V MODULE KSA 100

Absolvujete jedno formatívne, dve sumatívne hodnotenia a test z počítania spamäti. Tieto hodnotenia Vám pomôžu zistiť ako na tom ste v oblastiach ako napr. komunikácia, vedenia a tímová práca alebo rozhodovanie.

ZÁVEREČNÝ TEST

absolvujete z každého modulu. Môžete si vybrať či už počas kurzu, po skončení jedného alebo viacerých modulov, alebo po ukončení celého programu výuky. Záverečný test je „closed-book“ test pod kontrolou personálu PROAVIATE.



KEDY SA MÔŽETE PRIHLÁSIŤ NA SKÚŠKY NA DOPRAVNOM ÚRADE? MÔŽETE SI VYBRAŤ ...

Po ukončení kurzu Vám vystavíme odporúčanie k vykonaniu teoretickej skúšky a s ním sa môžete prihlásiť na skúšky na Dopravnom úrade. Aby ste mohli kurz ukončiť, musíte mať absolvované všetky moduly, v nich všetky postupové testy a záverečné testy zo všetkých predmetov. Skúšky na DÚ sa vykonávajú formou PC testov v anglickom jazyku.

Ja si najskôr dokončím celý kurz a potom pôjdem na skúšky!



Ja si budem skúšky robiť už počas kurzu!



Skúšky na Dopravnom úrade môžete vykonávať už aj počas kurzu, musíte mať však absolvované hodnotenia v module KSA 100. Ak sa tak rozhodnete, po ukončení niekoľkých predmetov urobíte z nich záverečné testy a my Vám vystavíme odporúčanie k vykonaniu teoretickej skúšky z tohto predmetu/predmetov. Následne sa môžete prihlásiť na skúšku z týchto predmetov na DÚ.



AKÉ DOBY PLYNÚ POČAS KURZU A SKÚŠOK ...

PROAVIATE kurz ATPL(A) trvá 41 týždňov. Ak by bol pre Vás program príliš intenzívny, môžete si ho predĺžiť maximálne na 18 mesiacov. Program totiž cyklicky opakujeme, čo znamená, že ak vynecháte modul, môžete ho absolvovať v ďalšom cykle.

Cyklické opakovanie PROAVIATE programu ATPL(A) rovnako znamená, že začať môžete kedykoľvek, nemusíte čakať na iných študentov a otvorenie kurzu.

Odporúčanie k vykonaniu teoretickej skúšky na Dopravnom úrade, ktoré Vám vydáme po absolvovaní záverečných testov platí 12 mesiacov. Tzn., že v tomto období sa musíte prihlásiť na teoretickú skúšku na DÚ. Od konca mesiaca, v ktorom vykonáte prvú skúšku na DÚ sa Vám začne počítať 18 mesiacov na dokončenie skúšok zo všetkých ostatných predmetov.





Kurz sa skladá z lekcí s inštruktormi, samoštúdia a testov.



Naši inštruktori sú odborníci z praxe práve na ten predmet, ktorý vyučujú.



Kurz môžete začať kedykoľvek, nečakáte na ďalších študentov a na „otvorenie“ kurzu.

Kurz trvá minimálne 41 týždňov a maximálne 18 mesiacov – podľa Vašich možností, tempo štúdia si určujete sami.



V cene kurzu máte online aplikáciu na organizáciu samoštúdia a testovanie.

Skúšky na Dopravnom úrade môžete začať robiť už počas kurzu.



Cena kurzu je 1490,- EUR

Ďalšie informácie Vám radi poskytneme:



www.proaviate.sk
info@proaviate.sk